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KRYCHLE – ŘEŠENÍ 

 
1. Leží-li bod v dané rovině, musí jeho souřadnice vyhovovat rovnici této roviny: 
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     Bod E  neleží v rovině  . 

 
2. Normálový vektor roviny   je směrovým vektorem hledané přímky q  kolmé k této rovině. 
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3. Úkol řešte jako soustavu rovnic dosazovací metodou: 

                       
7

5
041333222  tttt  

     Pro souřadnice průsečíku přímky a roviny platí:      
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4. Použijte vzorec pro vzdálenost bodu od roviny: 
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     Také bylo možno použít vzorec pro vzdálenost dvou bodů v prostoru:   AEd  . 

     Bod E  je od roviny   vzdálen asi 2,67 délkových jednotek. 
 

5. Výpočet objemu krychle:            09,19
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     Objem krychle je asi 19,09 krychlových jednotek. 
 
 

 


